



# 这个老人不一般!

## 袁隆平把豪宅别墅当作“田间地头”



几周前,袁隆平飙英语引发全民热议。87岁高龄的袁隆平用英语向全世界分享自己的“杂交水稻”梦想。

很多网友评论,像袁隆平这样的科学家才是中国真正的骄傲!还有人觉得袁隆平在耄耋之年,在科研一线操劳太辛苦,应该给“袁隆平们”更好的待遇。

然而,你可能不知道国家还真给了袁隆平“不凡”的待遇。

这不,在青岛就有一座属于袁隆平的“豪宅”!这座“豪宅”坐落在青岛市李沧区的青岛国际院士港,大喷泉、大草坪、大台阶……

■ 据《中国青年报》

### 把“豪宅别墅”当成“田间地头”

就是在这样的“豪宅”里,袁隆平的“海水稻”梦想生根发芽、茁壮成长!

参观完袁隆平的科研“豪宅”,网友纷纷表示:

@橙色ber:还以为真是“豪宅”,这里明明是工作区啊!袁老辛苦了!

@风凌子:87岁了,太不容易了!在水稻试验田里劳苦,还把“豪宅”用来工作科研,向袁老学习!

@微微一笑:像袁隆平这样的科学家,就应该给他们“豪宅”般的科研条件,中国的科研一定会越来越好!支持!

### 袁隆平曾谈到自己的中国梦

“我的梦想很简单,我做过两次梦,一个是禾下乘凉梦。我的梦里水稻长得有高粱那么高,子粒有花生米那么大。”

“我的另外一个梦想就是希望我的亩产1000公斤早日实现,实现了以后还有没有更高的目标呢?”

我希望培养一些年轻人向更高的1100、1200公斤来奋斗。这就是我的梦,为我们国家的粮食安全做出我应有的贡献。”

### 袁隆平又一个梦想——“海水稻”之梦

为什么要研发种植海水稻呢?

中国内陆有近15亿亩盐碱地啊!这些地如果没有被充分地利用将是多么大的一个损失!海水稻试种、推广成功后按照每亩盐碱地产值200~300公斤计算,可增产粮食500亿公斤多养活约2亿中国人!

这不仅对我国粮食安全影响巨大,甚至将深刻改变人类的命运。据统计,目前全世界约有8亿饥饿人口,如果全球143亿亩盐碱地都能种上海水稻,意义不言而喻!

袁隆平希望未来能够培育出亩产300公斤以上的海水稻。之所以定下这个目标,袁隆平说:种水稻需要施肥、灌水、治理病虫害,这些都需要成本,目前海水稻产量不高,亩产只有100公斤左右,是半野生状态,农民种了连成本都收不回,积极性就不高,但如果能提高到亩产300公斤,种海水稻就划得来了。

一句最朴实的话语,说出了袁隆平的科研之道——让科技发展成果真正惠及人民。

袁隆平在泱泱稻田中一次又一次挑战人类粮食历史的奇迹,成就了最平凡的稻谷,挽救了大地上的饥饿。

稻谷飘香中,袁隆平自己也早已成为了另一个奇迹。

“良田千顷不过一日三餐,广厦万间只睡卧榻三尺”,这句中国谚语在袁老身上得到了最好的诠释,他给予了千顷良田新生命让亿万人吃得饱一日三餐,他唤醒了万间广厦真用途。

留取三尺卧榻,梦成万千稻香。这就是一个87岁中国人的故事。埋头苦干,把一生浸在稻田里;宅心仁厚,把苍生装在心头上!



# 送县长25万股权

## 修正等300余家医药企卷入贿赂案

一纸判决书的公布将修正药业集团公司(以下简称“修正药业”)推到舆论的浪尖上。

这一切直接与修正药业董事长修某有关。

2007年,被告人褚来福在担任吉林省靖宇县县长期间,曾收受修正药业董事长修某给予的通化市制药股份有限公司的25万股权。

判决书显示,修某曾证言送给褚来福股票,是因为褚来福是县长,其公司在靖宇县有企业,为了方便沟通,为企业的发展提供帮助。

不过,修正药业只是医药行业贿赂的冰山一角。

数据结果显示,如果以“刑事案由‘行贿’+‘药’”作为关键词,那么共计有43份裁判文书;如果以“刑事案由‘受贿’+‘药’”作为关键词,则有175份裁判文书。记者在对上述218份裁判文书一一查阅甄别整理后发现,218份裁判文书中共计有170份涉及医药行业商业贿赂。

■ 据《法治周末》

### 谁在行贿?

#### 至少三百家医药企业卷入

那么,是谁在“扮演”着行贿者的角色?

记者在对裁判文书的查阅过程中注意到,行贿者多为医药企业及相关人员。这些相关人员中不乏企业的法定代表人、董事长、总经理等高层人员。

梳理结果显示,在这170份裁判文书中,涉及至少324个与医药行业相关的企业或与企业相关的个人(含部分重复累计)存在行贿行为;这些商业贿赂行为大多发生在药品或医疗器械的销售流通环节,行贿方式主要为回扣返点和违规附赠现金或礼物、为受贿人家属发放工资、节假日拜年送现金等。

举例而言,在43份有关行贿罪的裁判文书中共计有36份裁判文书与医药行业商业贿赂有关,或许我们可以从中窥见行贿者们的“模样”。

记者注意到,36份裁判文书中的行贿者中不乏单位行贿者;这包括但不限于山东万通药业有限公司(以下简称“万通药业”)、六盘水济生药业有限公司(以下简称“济生药业”)、安龙县康庄中西药有限责任公司、连州市北湖医药有限公司等企业在内。

一份“(2016)黔0221刑初35号”刑事判决书显示,2008年至2015年期间,济生药业在水城县供应药品的过程中,为能得到发耳镇、阿戛镇等33家卫生院采购药品的生意和能及时签字结算药品款,违反国家规定,许诺药款到账后,按销售款5%、8%或10%给予上述单位相关国家工作人员回扣好处费,分别向夏某某、詹某某等40人行贿共计人民币1011.12万元。

当然,在这些直接涉事的的企业中,它们的高层人员亦卷入其中。

值得一提的是,在这些涉事其中的企业中,亦不乏一些国外知名的企业卷入其中。

### 谁在受贿?

#### “院长”成为高发群体关键词

有行贿者,自然少不了受贿者。那么,又是谁在“出演”受贿者的角色?

梳理结果显示,在这170份与医疗行业商业贿赂有关的裁判文书中,涉及至少307个与医药行业相关的单位和人存在受贿行为;这些受贿者的身份多集中在医院及相关机构,这其中医院的院长及包括药剂科、医疗器械科、麻醉科等相关科室负责人成为受贿的“重灾区”。

记者不完全统计,在175份与受贿罪相关的裁判文书中有134份与医药行业商业贿赂有关,这其中被告人身份曾担任医院院长、保健院院长等职务的受贿者不少于43人。

“(2017)桂07刑终67号”刑事裁定书显示,被告人钟小渺曾任浦北县妇幼保健院副院长。2009年至2016年期间,被告人钟小渺在担任浦北县妇幼保健院(以下简称“保健院”)副院长期间,利用其分管药品、耗材、医疗设备采购的职务便利,在保健院购进药品、耗材、医疗设备的过程中,曾多次收受供应商李某2、盛某、柯某、阮某、唐某送的好处费共计137.3万元。

当然,除了院长们,医院相关科室负责人也成为行贿者们的注意对象。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告

第17207期 中奖号码:697

全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告

第17207期 中奖号码:69710

全国联网电脑体彩“超级大乐透”  
第17089期

中奖号码:03、05、06、15、18  
+03、10

中国福利彩票3D玩法  
第2017207期

中奖号码:331

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2017089期

中奖号码:基本号码759968  
生肖码:猪

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2017207期

中奖号码:02、04、07、11、13

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩  
法开奖公告第2017207期

中奖号码:05、13、15、17、20

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2017089期中奖号码:

基本号码:01、05、10、20、21、  
27、28  
特别号码22